



ESTANTERÍA PARA MOLDES MOD. SPM

Las estanterías SPM están diseñadas para el almacenamiento y la estabilización de jamones y paletas prensados en molde durante las fases de reposo y enfriamiento del producto.

Fabricadas íntegramente en acero inoxidable AISI-304, ofrecen una estructura robusta y segura para el almacenamiento y manipulación de moldes de 500 y 900 mm de longitud, facilitando su transporte mediante transpaleta y su integración en el flujo de producción.

Disponibles en versiones de 40 o 60 posiciones para moldes de 900 mm, permiten almacenar hasta 80 o 120 moldes de 500 mm, optimizando el espacio disponible y adaptándose a las necesidades de producción de cada cliente.

STORAGE RACK FOR MOULDS MOD. SPM

The SPM storage racks are designed for the storage and stabilization of hams and shoulders pressed in moulds during the resting and cooling stages.

Manufactured entirely in AISI-304 stainless steel, they provide a robust and safe structure for the storage and handling of 500 mm and 900 mm moulds, facilitating transport by pallet truck and seamless integration into the production flow.

Available in versions with 40 or 60 positions for 900 mm moulds, they can store up to 80 or 120 moulds of 500 mm, optimising the available space and adapting to each customer's production requirements.

ESTANTERÍA PARA LA ESTABILIZACIÓN DE JAMONES Y PALETAS EN MOLDE

Para completar el sistema de prensado en molde, también disponemos de estanterías específicas para el almacenamiento de los tacos separadores y las tapas de los moldes, garantizando una organización eficiente y una rápida disponibilidad de todos los componentes durante el proceso productivo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Compatibles con moldes de 500 y 900 mm
- Capacidad de:
 - SPM-40: 40 moldes de 900 mm o 80 moldes de 500 mm
 - SPM-60: 60 moldes de 900 mm o 120 moldes de 500 mm
- Sistema de fijación de moldes para un transporte seguro
- Diseño optimizado la manipulación mediante transpaleta
- Construcción en acero inoxidable AISI-304

STORAGE RACK FOR THE STABILIZATION OF HAMS AND SHOULDERS IN MOULDS

To complete the mould pressing system, we also offer dedicated storage racks for mould spacers and mould lids, ensuring efficient organization and immediate availability of all components throughout the production process.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Compatible with 500 mm and 900 mm moulds
- Capacity:
 - SPM-40: 40 moulds of 900 mm or 80 moulds of 500 mm
 - SPM-60: 60 moulds of 900 mm or 120 moulds of 500 mm
- Mould fixing system for safe transport
- Designed for easy handling with pallet trucks
- Manufactured entirely in AISI-304 stainless steel

OPCIONAL

- Estanterías complementarias para tacos separadores y tapas de molde

OPTIONAL

- Storage racks for mould spacers and mould lids

TIPOS	SPM - 60 / 120	SPM - 40 / 80	TYPES
Largo	1.250 mm	1.250 mm	Length
Ancho	950 mm	950 mm	Width
Alto	2.000 mm	1.400 mm	Height
Peso	280 kg	175 kg	Weight
Capacidad	60 moldes de 900 mm 120 moldes de 500 mm	40 moldes de 900 mm 80 moldes de 500 mm	Capacity